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POHJATIETOA KYSELYSTÄ

• Kysely järjestettiin 9.3.-5.4.2020 venäjänkielisenä 

verkkokyselynä yhteistyössä Cultura-säätiön (culturas.fi) 

kanssa 

• Kyselystä tiedotettiin kaupungin verkkosivuilla, 

Facebookissa ja paikallislehdissä sekä 

maahanmuuttopalvelujen, Monikulttuurikeskus Myllyn ja 

Cultura-säätiön verkostojen kautta.

• Vastauksia saatiin yhteensä 21.



1. MITÄ MIELTÄ OLET TÄMÄN HETKEN 
KULTTUURITARJONNASTA KAUPUNGISSA?
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2. MISSÄ KULTTUURIASIOISSA 
KAUPUNGISSA ON ONNISTUTTU?
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Monipuolinen tarjonta

Mielenkiintoiset sisällöt ja ohjelmat

Saavutettavat tapahtumat

Näkyvä viestintä

Tarkoituksenmukaiset tilat

Kaupunki tukee ja mahdollistaa

Yhteistyö kaupungin ja toimijoiden välillä on helppoa

Taidekasvatus on monipuolista

Kotkan Meripäivät

Kieli- ja muille vähemmistöille suunnattu toiminta

Muu, mikä?



3. MISSÄ KULTTUURIASIOISSA 
KAUPUNGISSA ON EPÄONNISTUTTU?
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Suppea tarjonta

Epäkiinnostavat sisällöt ja tapahtumat

Ei-saavutettavat palvelut

Näkymätön viestintä

Epätarkoituksenmukaiset tilat

Kaupunki ei tue ja mahdollista

Yhteistyö kaupungin ja toimijoiden välillä on vaikeaa

Taidekasvatus on suppeaa

Kotkan Meripäivien kulttuurisisällöt

Kieli- ja muita vähemmistöjä ei huomioida

Muu, mikä?



4. MITKÄ TEKIJÄT ESTÄVÄT 
OSALLISTUMISTASI 

KULTTUURITARJONTAAN?
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Sisäänpääsymaksut ovat liian kalliita

Muut harrastukset ja riennot ovat tärkeämpiä

Itseä kiinnostavia aiheita ei ole

Tilaisuuksien ajat ovat hankalia

Ei ole sopivaa seuraa

En ole ylipäätään kiinnostunut kulttuurista

Tapahtumatarjonnasta ei saa riittävästi tietoa

En tunne oloani miellyttäväksi ja en tiedä miten toimia tilaisuuksissa

Terveydelliset syyt

Tapahtumatarjonta ei ole kiinnostavaa

En osaa sanoa

Muu, mikä?



5. MINKÄLAISIA KAUPUNGIN 
KULTTUURITAPAHTUMIEN PITÄISI OLLA, 

JOTTA OSALLISTUISIN NIIHIN USEAMMIN?
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Isoja musiikkitapahtumia ja festivaaleja

Lapsille ja perheille suunnattuja tapahtumia

Kaupunginosatapahtumia

Kieli- ja muille vähemmistöille suunnattuja tapahtumia

Muita, mitä?



6. MITÄ KAIKKEA 
KAUPUNGINTEATTERISSA TULISI OLLA, 

ETTÄ KÄVISIN SIELLÄ USEAMMIN?
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Viihdyttävää huumoria

Tunteisiin vetoavaa draamaa

Kevyitä musikaaleja

Yhteiskunnallisten ongelmien oivaltavaa analyysia

Realistista kuvausta historiasta tai nykypäivästä

Klassikkonäytelmiä

Klassikkojen modernisointia

Provosoivaa ivaa

Nykytanssiesityksiä

Nykysirkusta

En kävisi vaikka olisi mitä

Muu, mikä?



7. MINKÄLAISIA KYMI SINFONIETTAN
KONSERTTIEN TULISI OLLA, ETTÄ KÄVISIN 

KONSERTEISSA USEAMMIN?
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Vetovoimainen solisti ja kapellimestari

Hyvin suunniteltu konserttiohjelma

Yhteiskonsertit ja -projektit paikallisten toimijoiden kanssa

Yhteiskonsertit ja -projektit ei-paikallisten tai valtakunnallisten toimijoiden kanssa

Suuria klassikoita

Kevyttä musiikkia

Moderneja ja kokeilevia teoksia

En kävisi vaikka olisi mitä

Muu, mikä?



8. MILLAISIA PALVELUJA TOIVOISIT 
MUSEON TUOTTAVAN 

NÄYTTELYTOIMINNAN LISÄKSI?
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Luento- ja kirjoituspalveluita tilauksesta

Esineiden säilytystä ja hoitoa koskevaa neuvontaa

Vapaaehtoistoimintaa

Tilavuokrauspalveluita yksityisille

Lasten syntymäpäivä- ja muita juhlapaketteja

Leiritoimintaa

Luentoja

Lajitunnistusta

Kulttuuriympäristöretkiä

Nykyiset palvelut riittävät minulle

Muu, mikä?



9. MIHIN PALVELUIHIN TOIVOISIT 
KIRJASTON PANOSTAVAN 

ENEMMÄN?
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Painetut aineistokokoelmat (kirjat, lehdet, nuotit)

E-aineistot (e-kirjat, e-lehdet, musiikki, elokuvat)

Luku-, työskentely- ja muut hiljaiset tilat

Varattavat ryhmätyö- ja kokoontumistilat

Aikuisten tapahtumat (luennot, kirjailijavierailut, lukupiirit ym.)

Lasten tapahtumat (satutunnit, vauvojen lorutuokiot, konsertit ym.)

Nuorten tapahtumat (pelitapahtumat, Harry Potter- / Soturikissatapahtumat ym.)

Näyttelyt

Digiopastus, tietokoneen ja mobiililaitteiden käytön opastus

Mahdollisuus käyttää uutta teknologiaa, esim. 3D-tulostus

Muu, mikä?



10. MITÄ PIDÄT KAUPUNGIN 
KULTTUURIPALVELUJEN 

TÄRKEIMPINÄ TEHTÄVINÄ?
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Tuottaa ja järjestää itse tapahtumia

Mahdollistaa muille tapahtumien järjestäminen esim. tuen,
neuvonnan ja tilojen kautta

Järjestää kulttuuritoimintaa päiväkoteihin ja kouluihin

Järjestää kulttuuritoimintaa palvelutaloihin

Tukea vapaan kentän kulttuuritoimijoita

Kehittää kaupunkikulttuuria ja kulttuuritoimintaa eri
kaupunginosissa

Koordinoida vahvemmin kulttuurikentän yhteistyötä

Muu, mikä?



11.  MINKÄLAISIA KAUPUNGIN JÄRJESTÄMIEN 
KULTTUURITAPAHTUMIEN TULISI  OLLA,  ETTÄ 

OSALLISTUISIN NIIHIN USEAMMIN?
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Isoja musiikkitapahtumia ja festivaaleja

Lapsille ja perheille suunnattuja tapahtumia

Kaupunginosatapahtumia

Kieli- ja muille vähemmistöille suunnattuja tapahtumia

Muita, mitä?



11 A. MINKÄLAISIA TAPAHTUMIA 
PITÄISI OLLA ENEMMÄN?

• Tapahtumia lapsille, nuorille ja perheille

• Artistivierailukonsertteja ja luentoja (suomalaisia ja 

ulkomaalaisia)

• Venäjän kielen ja kulttuurin sekä muiden kansojen 

kulttuurien tilaisuuksia 

• Harrastajateatteria, jossa voisi harjoitella suomen kielen 

käyttämistä

• Ortodoksikirkon suojaamista kesäiltaisin (etenkin 

Meripäivien aikana)



12. MITEN MERIPÄIVIÄ 
PITÄISI KEHITTÄÄ?

• Paraatiin uusia osallistujia

• Lisää interaktiivisia tapahtumia

• Lisää ohjelmaa nuorille ja perheille

• Luentoja

• Opastuksia

• Disko



13. MINKÄ KANAVIEN KAUTTA 
HALUAISIT LUKEA TAI KUULLA 

KULTTUURISTA?
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Sosiaalinen media, esim. facebook, instagram, twitter, muu?)

Painetut sanomalehdet

Radio

Taide- ja kulttuurilaitosten verkkosivut

Ilmaisjakelulehdet

Kulttuurihaitari, Rondo tms.

Sanomalehtien verkkosivut tai mobiilisovellukset

Televisio

Avoimet keskustelutilaisuudet

Muu, mikä?



14. ONKO KULTTUURIPALVELUJEN 
SISÄLLÖISSÄ KAUPUNGISSA HUOMIOITU 

ERILAISET VÄESTÖRYHMÄT?

71%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Kyllä

Ei



15. OVATKO KAUPUNGIN 
KULTTUURIPALVELUT SAAVUTETTAVIA ERI 

VÄESTÖRYHMILLE?
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16. MITEN OSALLISTUT/HALUAISIT 
OSALLISTUA KOTKAN 

KULTTUURIELÄMÄÄN?
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Osallistun mielelläni erilaisiin tapahtumiin

Kutsun aina kaverit mukaan, kerron heille kiinnostavista tapahtumista

Valmis tulemaan mukaan, jos tarjoutuu jotain mielenkiintoista

Järjestän itse erilaisia kulttuuritapahtumia (juhlatilaisuuksia, konsertteja,
keskusteluita)

Vedän kerhoa lapsille

Olen itse luovan alan ihmisiä ja olen valmis esiintymään tapahtumissa

Osallistun vain venäjänkielisiin tapahtumiin, ja haluaisin että niitä järjestettäisiin
enemmän

Toivoisin enemmän sellaisia tapahtumia, joissa on mukana sekä suomen- että
venäjänkieliset

En osaa suomea tarpeeksi hyvin, jotta voisin osallistua aktiivisesti kaupungin
kulttuurielämään

Osallistuisin mielelläni keskusteluun siitä, miten Kotkan kulttuurielämää voitaisiin
parantaa

Muu. Mikä?



17. MINKÄLAINEN ON 
KULTTUURIKAUPUNKI KOTKA ON 

2030?

• Avoin, nykyaikainen

• Vilkas, menestyvä

• Moninainen, värikäs

• Elämää ja kulttuuria täynnä

• Eri väestöryhmien ja kulttuurien välisen 

vuorovaikutuksen keskus



Kyselyn valmisti ja purki tiimi:

Anna Sidorova (Cultura-säätiö), Seija Günther, Hanna Teelahti, 

Tomi Purovaara

Lisätiedot:

Kotkan kulttuuri- ja tapahtumapalvelut

Kulttuurijohtaja Tomi Purovaara

p. 040 668 2747

tomi.purovaara@kotka.fi




